

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 12 (11554)

Суббота, 17 января 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



РАБКОРОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ

ДЕВИЗ КОЛЛЕКТИВА

Уверенный ритм с первых дней января взял пятый трубопрокатный цех Ново-трубно завода. На участках отделки деловая обстановка. Металлурги знают, сколько продукции должны они выработать за смену, декаду, месяц, за оставшееся время до открытия XXVI съезда партии. Об этом четко сказано в их социалистических обязательствах — индивидуальных, бригадных, участковых, сменных, цеховых. Девиз коллектива: «XXVI съезду КПСС — трудовые подарки!». Рабочие обязались дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами. План года решено выполнить к 29 декабря, сверх него дать продукции более чем на 100 тысяч рублей. Предусмотрено увеличение выпуска производства шарикоподшипниковых труб. Поскольку коллектив пока не может расширить производственные мощности, эту весомую прибавку к государственной программе он наметил получить за счет рационального использования оборудования и рабочего времени, совершенствования технологии, механизации и автоматизации узких мест. А еще конкретнее — за счет роста производительности труда.

Перед нами обязательства бригады прокатчиков, коллектива отличного качества, возглавляемого Г. А. Чертищевым. Годовое задание бригада обязалась выполнить к 25 декабря, а к дню открытия партийного форума с начала года прокатать сверх плана 50 тонн труб только отличного качества, в день открытия съезда работать на экономичных энергоресурсах. Этот коллектив за 1980 год прокатал сверх задания 1200 тонн труб. Естественно, в обязательства наступившего года внесена корректировка в сторону увеличения. Для этого заложен хороший фундамент в завершающем году десятой пятилетки. По итогам социалистического соревнования первой декады труженники бригады вновь в числе лидеров предсъездовской трудовой вахты.

А. НИКИФОРОВ, руководитель рабкорского поста; Н. КОЗЛОВ, термист; Л. РУСАКОВА, нормировщик бюро организации труда.



На днях на заводе по ремонту горного оборудования успешно завершен капитальный ремонт поточной линии для производства камнелитых труб. Модернизация оборудования началась 9 декабря и по плану должна была завершиться 1 февраля. Однако, благодаря усилиям ремонтников, инженерно-технических работников, рабочих цеха каменного литья она закончилась на две недели раньше срока.

— Благодаря успешно проведенной модернизации механизмов, — рассказывает главный инженер предприятия А. И. Синяевский, — поточная линия

для производства камнелитых труб вышла на новый рубеж проектной мощности. Теперь линия, состоящая из сложной технологической цепи (мартен — отжиговая печь — центральная литейная машина), способна выдавать ежегодно до трех тысяч тонн камнелитых труб.

Заметим, что на освоение проектной мощности, а она равна четырем тысячам тонн труб в год, цеху каменного литья отведено три года. Но уже в прошлом году коллектив перекрыв плановое задание на 104 тонны. У руководителей завода есть все основания и нынче надеяться на

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ ЗАВОДА ТЕРМОИЗОЛЯЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ НА 1981 ГОД

Труженники завода, встав на трудовую вахту в честь XXVI съезда КПСС, принимают на 1981 год следующие социалистические обязательства:

Выполнить государственный план по реализации промышленной продукции на 100,5 процента.

К дню открытия съезда выпустить сверх плана 3000 кубометров минераловатных изделий.

Выполнить годовое задание по росту производительности труда на 400,2 процента.

Получить весь прирост объема производства за счет роста производительности труда.

Получить сверхплановой прибыли 10 тысяч рублей. Условно высвободить с действующего производства не менее четырех человек.

Увеличить количество рабочих-сдельщиков, работающих по технически обоснованным нормам, с 67,1

до 72 процентов.

За счет совершенствования технологических процессов, усиления режима экономии топливно-энергетических ресурсов на всех стадиях производства сэкономить не менее 150 тонн условного топлива, 150 тысяч киловатт-часов электроэнергии против плановых норм.

За счет внедрения рационализаторских предложений получить экономию не менее 15 тысяч рублей.

Высвободить не менее пяти вагонов за счет сокращения простоев и увеличения статнагрузки.

Добиться снижения потерь рабочего времени к уровню 1980 года на 25 человек-дней или на 35 процентов.

По охране окружающей

НА НИХ РАВНЯЕМСЯ

Прошло первое в этом году заседание завкома профсоюза нашего предприятия, на которое были приглашены начальники цехов и отделов. Основным вопросом было подведение итогов соцсоревнования за декабрь 1980 года.

Первое место по группе основных цехов присуждено цеху ремонта механизмов, руководит которым А. А. Матафонов, а победи-

телем среди вспомогательных цехов стал коллектив энергоцеха во главе с Н. В. Зимняковым. Из бригадных коллективов в декабре впереди других шла бригада В. П. Подгорбунского из цеха ремонта механизмов. Среди детских садов завода лидирует коллектив детского сада № 75, руководит которым Т. И. Логинова.

Лучшими производственниками декабря названы 12

С МАРКОЙ ГОЛОГОРКИ

успешное преодоление очередного этапа.

Эти веские основания подкрепляются еще одним важным обстоятельством: пожалуй, трудно найти в цехе коллектив, который в минувшем году, трудном году освоения нового производства, работал бы ниже своих возможностей. Каждый старался выполнить и перевыполнить задания. Старшему камневару В. А. Ржанникову (на снимке слева) такого старания не занимать. Не в его характере быть среди отстающих, и потому имеет он в цехе прочный авторитет.

Знают как истинного мастера своего дела и токаря-универсала В. Н. Федосова (на снимке справа). Он работает в другом цехе, выполняет другие операции, но так же, как и у камневаров, необычайно развито у него чувство ответственности за марку родного завода. Норму он ежедневно выполняет на 140 процентов. Ему поручают изготавливать особо сложные изделия. Впрочем, а как иначе может работать Виктор

Никитович Федосов, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, ударник коммунистического труда, 28 лет отдавший одному цеху, одному предприятию? Нетипичный пример? Но вот производственные показатели труженников механосборочного участка № 2 в минувшем году: план по выпуску валовой продукции выполнен на 103 процента, дополнительно к заданию выпущено продукции на 64 тысячи рублей. И в этих радующих цифрах видно, что не усилиями одного, двух, трех людей, а слажен-

ным трудом всего коллектива достигнуты успехи.

Каждый день из ворот завода по ремонту горного оборудования отправляется во все концы страны готовая продукция. Ее ждут на горнорудных предприятиях Урала и Сибири, Дальнего Востока и Средней Азии. Ее ждут, и никто не сомневается в надежности рабочей марки первоуральских камневаров и камнелитейщиков, которые неизменно дорожат частью своего предприятия.

И. ДУБРОВКИН.
Фото Е. Фролова.



РАЗРЕЗАН ПЕРВЫЙ РУЛОН

Слесари отдела главного механика завода комплектных металлических конструкций Л. Рыбин, В. Пономарев, В. Лютов, А. Солдатов вместе с наладчиками подготовили к пробному запуску линию продольной резки. На стане разрезан первый рулон холоднокатаной оцинкованной ленты. Заготовки предназначены для профилированных стенов. Очередь за ними.

Закончено комплексное опробование узлов второй линии.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

ГОРОД — СЕЛУ

СВЯЗИ КРЕПНУТ

В работе расширенного заседания парткома динасового завода приняли участие представители подшефного совхоза «Афанасьевский» Ачитского района — директор хозяйства Г. А. Ефимов и секретарь парткома В. С. Стаминов.

Речь шла о сотрудничестве сельчан и коллектива завода в первом году одиннадцатой пятилетки. Был сделан анализ шефских связей. Определено шефство коллективов цехов над отделениями совхоза. Итогом встречи стал договор на соревнование в 1981 году.

А. ИВАНОВ, рабкор.

Полновесные рейсы

Давняя дружба связывает труженников Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции и совхоза «Первоуральский». В дни сева, уборочной страды работники экспедиции трудятся плечом к плечу с сельчанами. Есть в совхозе их представители и сейчас. Водители экспедиции С. М. Котов и А. Г. Наймушин на большегрузных автомобилях доставляют на поля органические удобрения.

Л. ФЕДОРОВ,
начальник отдела кадров.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

19 января в здании горисполкома (комната № 9) с 10 до 12 и с 16 до 19 часов ведет прием депутат Верховного Совета СССР И. М. Лотова.

